

獲「香港金曲榮譽大獎」 新生代求賜好歌

鮑比達：我團火仍在 好好做音樂



▲左起：文凱婷、潘靜文、鮑比達及林君蓮。

▶鮑比達成為首位「香港金曲榮譽大獎」得主，實至名歸。

香港文匯報訊(記者 阿祖) TVB與港台聯合主辦的「香港金曲頒獎典禮2021/2022」將於7月24日舉行...



◆一眾歌手前日在港台出席「香港金曲頒獎典禮」記者會。

現年72歲的鮑比達集音樂總監、製作人、作曲家、編曲家、指揮家及表演藝人於一身...

曾任1997年回歸慶典音樂總監

鮑比達笑言廣東歌在港初流行時已在工作，像石器時代般久遠...

代，香港流行音樂很多也是改編，作曲家也不太多，而他夢想多多...

鮑比達之後再到了北京發展：「我感到好榮幸和驕傲，能為2008年北京奧運火炬接力創作主題曲...

聲夢新星渴望唱鮑老師作品

《聲夢傳奇》畢業生潘靜文、林君蓮、文凱婷一同受訪均表示有聽鮑比達創作的經典金曲...

已有參加音樂比賽，故會留意編曲，鮑老師的編曲很引人入勝，很想老師為她寫首快歌...

前日是首屆《聲夢傳奇》一周年，三位聲夢學員畢業生至今仍很懷念總決賽當晚的情景...

豪遊日本體驗新玩意 張寶兒與老公依依難捨

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)張寶兒(Bowie)上周五(15日)現身香港國際機場...

節目由「旅遊達人」項明生帶隊，Bowie與另一位女主持分兩Round，用45天時間豪遊日本...

相隔兩年半再去日本，Bowie今次去日本要提前安排好行程，而返來的隔離酒店及機位都好難訂...



(NHK)、每日放送(MBS)及讀賣新聞等進行採訪。Bowie又趁拍攝空檔於Iq開Live與粉絲互動...

今次亦是Bowie婚後首次與老公公開如此長時間，她坦言感不捨，並有很多事要準備好...

日前於社交網上載舊照慶祝入行25周年，Bowie笑言：「佢好鍾意Keep舊相，仲會周不時拎出嚟畀我睇...

張沅薇向蘇皓兒學養生護膚

香港文匯報訊 上世紀九十年代兒童節目《閃電傳真機》主持張沅薇(Amy)，息影逾20載後...



張沅薇表示心情緊張，拍攝前一晚更緊張到失眠。對於首次跟有「宅男女神」之稱的蘇皓兒見面...

◆張沅薇被蘇皓兒(左)美貌深深吸引。

吳青峰與Rufus Wainwright合作新歌

香港文匯報訊 台灣歌手吳青峰繼與北歐小天后Aurora合作後，日前再次於社交平台上分享手寫姓名圖片...



◆吳青峰與Rufus頗有緣分。

找方力申拍MV 譚嘉儀被搞噱

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)譚嘉儀近日推出新歌《不散》，並邀得方力申(小方)擔任MV男主角...

過往嘉儀的MV都不乏型男擔任男主角，例如馬國明、王浩信、關楚耀及羅天宇等...

嘉儀多謝小方幫忙之餘，更大讚他演技好，令她好投入故事當中...

小方說：「今次MV要同嘉儀做情侶拍拖去同羊駝玩，仲要好浪漫咁玩腳踏船...

另外，嘉儀最近亦推出了《Eyes On Me》粉紅膠專輯，第一次將最喜歡的粉紅色帶到自己專輯裏...



◆譚嘉儀邀方力申拍MV爽快答應。

劉德華 任達華 彭于晏送驚喜 恭賀劉雅瑟勇奪金像獎影后



◆劉德華聯同彭于晏、任達華精心為劉雅瑟準備了蛋糕。



◆劉雅瑟品嚐得獎後首個慶祝蛋糕。

香港文匯報訊(記者 阿祖)劉雅瑟憑《智齒》勇奪第40屆香港電影金像獎「最佳女主角」...

劇組一早準備好蛋糕，當雅瑟回到劇組完成試妝，由彭于晏拿出蛋糕，與劉德華及任達華一同為她送上驚喜祝賀...

雅瑟在切這個威士忌酒樽形蛋糕時笑着表示，獲獎後當晚收到最多的是祝福與酒精...